

Мир предлагает (только лучшее!)
ТАВОРИТ

Межкомнатные двери от 1400 руб.

Выез специалиста - бесплатно

Предложение для садоводов:
готовые теплицы, парники, сотовый поликарбонат...

Пластиковые окна: доджин, Аверни.

Натяжные потолки: от 450 руб. за м². Все включено!

Алюминиевые доджин.

Ламинат, Англорум, теплые полы.

А также: сейф-двери, рулонные шторы, жалюзи...

Предъявителю купона - скидка 10%.
Ждем Вас по адресу: Лесной, ул. Мира, д.9.
Тел. (34342) 3-99-08, 8-904-17-33-224.

Заключение договора на месте

кооператив

Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
4-64-90 8-922-100-1491

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Лицей»

объявляет набор в 10 класс физико-математического профиля. Учащиеся, успешно окончившие 9 класс, увлеченные естественными науками, желающие продолжить обучение в МОУ «Лицей», приглашаются заполнить анкету для поступления.

Заявления принимаются с 15 июня 2010 года по адресу: ул. Победы, 30-а.
Справки по телефону 6-43-03, 6-64-36, 6-64-00

ГУ ЗН «Лесной центр занятости ИНФОРМИРУЕТ о наличии вакантных рабочих мест на предприятиях, участвующих в строительстве 4-го энергоблока Белоярской АЭС

Список предприятий, принимающих участие в строительстве 4-го энергоблока Белоярской АЭС

1. ЗАО СМУ-5. Контактный тел. (343)355-66-10 – А.А. Грузнов.
Бетонщик-арматурщик – 50 чел.
2. ООО «УМ Средуралстрой». Контактный т. (343) 5034484 – Ю.Н. Устинов.
Плотник – 14 чел.
Бетонщик – 10 чел.
Арматурщик – 20 чел.
Штукатур-маляр – 10 чел.
3. ООО «СК БЭСТ». Контактный тел. (34377) 3-80-44 – А.М. Сквородин.
Электрослесарь 3 гр. допуска – 1 чел.
Плотник – 15 чел.
Арматурщик – 20 чел.
Электросварщик – 2 чел. (4 разр.)
Бетонщик – 10 чел.
4. ЗАО «НТЦентр». Контактный тел. (34377) 3-87-27 – В.И. Столяров.
Арматурщик – 20 чел.
5. ОП ООО «ИК ЮУС». Контактный тел. (34377)3-80-32 – Е.П. Темиргалиева.
Арматурщик – 10 чел.
Бетонщик – 10 чел.
6. ООО «УралВек». Контактный тел. 912-221-9129 – Н.М. Лушин.
Штукатур-маляр – 15 чел. (мужчины)
7. ООО «Бетонстрой». Контактный тел. (34377) 3-87-25 – Ф.А. Ерманов.
Плотник-бетонщик – 10 чел.
Арматурщик – 15 чел.
Электросварщик – 10 чел.
Штукатур-маляр – 8 чел.
8. ООО «Уралстройтехно». Контактный тел. 961-777-7805 – Н.М. Полубоярцев.
Арматурщик-бетонщик – 40 чел.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Визит

Ирина Богданович: «Мы создадим информационное общество»

Как мы уже сообщали, 23 июня Лесной посетила министр информационных технологий и связи Свердловской области Ирина Богданович. Целью рабочего визита министра стало знакомство с новейшими коммуникационными технологиями, применяемыми в городе, а также изучение возможности участия Лесного в областных и федеральных проектах в данной сфере.

Одним из основных мероприятий стал круглый стол по вопросам внедрения на территории нашего городского округа универсальных электронных карт гражданина. Сбербанк России претендует на то, чтобы стать основным оператором проекта, а на жителей Лесного приходится 37 тысяч банковских карт Сбербанка, установлено 29 банкоматов.

По замыслу, универсальная электронная карта гражданина в будущем позволит ее владельцу пользоваться пенсионными и медицинскими услугами, оплачивать проезд в общественном транспорте и производить коммунальные платежи, применять ее при контактах с центром занятости населения, другими социальными службами и государственными институтами. Возможность дистанционного доступа к услугам – одно из требований сегодняшнего дня. Такая задача поставлена президентом Дмитрием Медведевым и поддерживается губернатором Александром Мишариным.

Директор управления банковских карт Уральского банка Сбербанка России Светлана Скорина, принимавшая участие в круглом столе, отметила, что в ряде регионов России уже действуют подобные социальные карты, есть возможность на их примере отследить все плюсы и минусы, тем более что в каждом субъекте в обращении выпускаются свои виды социальных карт. Набор социальных и муниципальных приложений, реализованных в карте, определяется региональными властями, а выпускать карты будут юридические лица, территориальные органы исполнительной власти либо отделения Пенсионного фонда. Кроме того, существует возможность нанесения на карту и биометрических данных о ее владельце, размещение изображения человека.

Таким образом, можно сказать, что при успешном претворении в реальную жизнь этого проекта, граждане России фактически получат принципиально новый вид основного гражданского документа, причем абсолютно бесплатно.

Министр связи заострила внимание собравшихся на том, что областью уже проанализирован перечень услуг, которые в ближайшем будущем могут быть переведены в электронный вид и оказываться в режиме информирования: это по линии министерств образования, социальной защиты, здравоохранения, культуры, министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области. Дальнейшая цель – переход к взаимодействию, то есть к интерактивности, между гражданином и госучреждением, а завер-



Ирина Богданович (вторая слева) с «Бажовцами».

шающей стадией станет переход к предоставлению услуг в режиме on-line.

Ирине Богданович и Светлане Скорини было задано много вопросов, а также участники встречи, в частности начальник Управления информационных технологий и связи ФГУП «Комбинат «Электромприбор» Владимир Чернышов, отметили, что в Лесном есть определенная платформа для внедрения проекта. В городе собраны приличные базы данных на граждан в различных учреждениях, на градообразующем предприятии есть своя электронная карта сотрудника, позволяющая осуществлять доступ на производство, расплачиваться в кредит за питание в комбинатовских столовых. Начальник управления соציасты населения Лесного Лидия Мельникова попросила при работе над проектом конкретизировать круг лиц, которым в первую очередь будут выдаваться социальные карты, а заместитель главы администрации по экономике и финансам Татьяна Гордеева обратила внимание на финансовую сторону вопроса. В итоге обсуждения целесообразность ведения работ в данном направлении в Лесном была однозначно признана, теперь предстоит создать рабочую группу, решить организационные моменты и выработать схему взаимодействия государственных и муниципальных структур.

Затем прошла презентация операторов и предприятий связи и IT-технологий, предоставляющих услуги населению городского округа, далее министр отправилась в общеобразовательный лицей, где ознакомилась с опытом внедрения в образовательную среду Лесного комплексной программной информационной системы «Сетевой город». Как отметила Ирина Богданович, введение системы электронного учета успеваемости, а также более широкая интеграция коммуникационных технологий в организацию учебного процесса является одной из первоочеред-

ных задач, поставленных перед муниципалитетами областными властями. Посетив гостя и градообразующее предприятие, где встретилась с его руководством и обсудила некоторые вопросы компетенции вверенного ей министерства.

Целью визита министра в ЦГБ им. Бажова было знакомство с компьютерным классом – пунктом коллективного доступа к информационным ресурсам. С 1 января 2010 года вступил в силу Федеральный закон РФ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». Ирину Богданович интересовало, как поставлена работа по обеспечению выполнения этого закона в нашей библиотеке. Ирине Александровне продемонстрировали созданную ООО «АСС – Бизнес Софт» страницу, на которой объединены государственные областные и городские информационные ресурсы. Пользователи ЦГБ им. Бажова имеют к ним доступ. Ирина Александровна задала ряд вопросов: как происходит обслуживание в классе, пользуется ли он спросом у жителей города, какова его посещаемость. Особый интерес вызвала у нее работа клуба «Компьютерный ликбез», в котором обучаются неработающие пенсионеры и инвалиды. «Пример вашего инициативного проекта по просвещению граждан в компьютерных технологиях дает надежду, что мы создадим информационное общество», – сказала министр, прощаясь.

В завершение визита Ирина Богданович подчеркнула, что впечатлена уровнем развития информационных технологий и связи в Лесном и предложила представить на областном уровне положительный опыт использования системы «Сетевой город» и информатизационных технологий в работе библиотеки Бажова.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Ольги ХОРОШЕНКО.

УСЗН информирует

Конкурс на замещение вакантной должности

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области – Управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Свердловской области по городу Лесному – объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области – ведущий специалист отдела назначения и выплаты социальных пособий и компенсаций.

Требования к кандидатам:
- гражданство Российской Федерации;
- высшее профессиональное образование по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел.

Профессиональные знания и навыки: знание Конституции РФ, Устава Свердловской области, федерального законодательства и законодательства Свердловской области применительно к направлению деятельности отдела, основных положений действующего законодательства в области прохождения государственной гражданской службы Российской Федерации и Свердловской области; знание и навыки подготовки правовых актов и деловых документов, работы с персональным компьютером, информационно-правовыми базами.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление;
- анкету установленной формы, с приложением фотографии 4х6 см;
- копию трудовой книжки;
- копию документа о высшем профессиональном образовании (о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания);
- медицинское заключение об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению;
- документ, удостоверяющий личность (по прибытию на конкурс).

Копии паспорта, трудовой книжки и документов о высшем профессиональном образовании заверяются нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).

Место и время приема документов:
Документы для участия в конкурсе принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете «Радар» по адресу: Свердловская область, г. Лесной, ул. Карла Маркса, дом 8, кабинет 63, с понедельника по пятницу с 9.30 до 12.00 часов и с 14.00 до 17.00 часов. Телефон для справок (834342) 3-74-10.

Предварительная дата проведения конкурса – 3 сентября 2010 года. Место проведения – Свердловская область, г. Лесной, ул. Карла Маркса, дом 8 каб.16, начало в 10.00 часов.

3 июля – Сабантуй

Праздник, объединяющий народы

Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с одним из самых ярких национальных праздников народов Урала и Поволжья – Сабантуем!

Традиционно Сабантуй широко отмечается на Уральской земле, с исконным хлебосольством и гостеприимством ее коренных народов. На праздник приглашают дорогих гостей, родственников, друзей. Весельем, азартом спортивных состязаний Сабантуй объединяет людей всех возрастов, национальностей и вероисповеданий, способствует укреплению родственных и семейных связей, культурному обмену и поддержанию добрососедских отношений между народами Урала.

Земляки, от всей души желаю всем благополучия, крепкого здоровья, удачи, бодрого настроения и ярких впечатлений от праздника!

Виктор ГРИШИН, глава городского округа «Город Лесной».

Напоминаем читателям, что праздник Сабантуй состоится в Лесном 3 июля в Парке культуры и отдыха. Начало в 11.00.

В программе – выступления артистов из Казани и Екатеринбурга, национальные игры и состязания. Главный конкурс – борьба за звание батыра, наградой которому станет живой баран. Также будет развернута праздничная торговля.